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4. LE

| VOTATION POPULAIRE DU 5 JUIN 2016 a) Quels sont les résultats de la votation?
Le 5 Jan, l'e~ pguple ° est. prononce - Pour un financement équitable des transports:
sur trois initiatives populaires et sur
deux modifications de loi. Il s'agissait - Pour un revenu de base inconditionnel:
des initiatives «Pour un financement - Pro Service public:
équitable des transports»; «Pour un - Loi sur la procréation médicalement assistée:
. . . . p
revenu de base inconditionnel» et «Pro Service public».
Etaient aussi soumises au vote la modification de la loi sur la - Loi sur l'asile:
procréation médicalement assistée et celle de la loi sur l'asile.  p) Quel a été le taux de participation?
Le taux de participation a été de %. Photo: RTS o L . . R i
I c) Quelles majorités une initiative doit-elle obtenir pour étre acceptée?
| LE PLUS LONG TUNNEL FERROVIAIRE a) Quelle est la longueur du tunnel de base du Saint-Gothard?
Le 1% juin en Europe, tous lesregards 1) A compien les colts de construction se sont-ils élevés?
étaient tournés vers la Suisse, qui a
inauguré le plus long tunnel c) En quelle année les travaux de construction du tunnel ont-ils commencé?
ferroviaire du monde. La cérémonie
, d |f1augurat|on alete.a 'a hauteur de d) Quel axe de trafic européen couvre-t-il?
l'ouvrage. Elle restera gravée dans les mémoires comme une
journée riche en festivités et en émotions. Que de chemin @) Quelles sont les caractéristiques de ce tunnel?
parcouru entre le pénible sentier muletier d’hier et le long tun-
nel ferroviaire qui traverse aujourd’hui les Alpes!
Long de kilométres, le tunnel de base du Saint-Gothard ) Que signifie Uabréviation NLFA?
est une prouesse d'ingénierie. Partie intégrante des NLFA, ce  g) Quelle politique de transport la Suisse poursuit-elle au Gothard?
nouveau tunnel est la piéce maitresse du trafic ferroviaire
européen. Il permet de relier Photo: RTS
h) Quel sont encore les problémes liés a la liaison ferroviaire nord-sud?
DEGRINGOLADE DU PRIX DU LAIT a) Qu'entend-on par «contingents laitiers»?
Le marché suisse du lait est en pleine
mutation: pendant longtemps, les
contingents laitiers réglementés par b) Que signifie le terme «libéralisation»?
I'Etat ont permis de garantir un prix
; du lait supérieur au prix du marché.
Lors de la libéralisation du marché laitier en 2009, ces c) Qu'entend-on par «économies d'échelle»?
» contingents ont été supprimés. Depuis, le prix du lait est dé-
terminé par le marché libre. Il a tellement baissé que de
nombreux agriculteurs ne parviennent plus a couvrir leurs
colts et sont évincés du marché. La libéralisation profite d) Quels sont les perdants et les gagnants de la chute du prix du lait?
toutefois aux grands producteurs, qui réussissent a étendre
leur part de marché et a produire @ moindres frais grace aux
économies d'échelle. Photo: SRF
LE PLUS GRAND DE TOUS LES TEMPS a) Quel nom Mohamed Ali portait-il & sa naissance?
Mohamed Al est décédé a l'age de b) Pourquoi a-t-il changé de nom pendant sa jeunesse?
T4 ans dans son pays natal, les Etats-
. Unis. Il était né sous le nom de c) Contre quels boxeurs a-t-il gagné des combats?
MUHAMMAD Elu sportif du siécle en 1999, il était ) Citez des exemples qui montrent en quoi Mohamed Ali était une personnalité
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v : toutefois bien plus qu'une légende
sportive. Il s’est engagé jusqu'a l'extréme pour défendre ses
objectifs, notamment politiques. Il a été a trois reprises cham-

pion du monde de boxe poids lourds. Photo: SRF

d'exception.
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